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Актуальність. Вивчення походження та ознак такого стилю, як ар-деко, зумовлено тим 

важливим місцем, яке він посідає у сучасному дизайну інтер‘єрів. Ар-Деко можна назвати не 

лише течією, а скоріше тенденцією в дизайні. Зараз стиль Ар-Деко став досить популярним, 

зокрема у східноєвропейських реаліях, де багато людей отримали доступ до природного 

облагородження свого житла. 

Мета дослідження – Принципи проектного рішення стилю Ар-Деко.  

Завдання дослідження: 1. Розглянути тенденцію розвитку Ар-деко.  

2. Проаналізувати вплив стилю Ар-Деко на культуру. 

I. Історія дизайну інтер'єру Ар-деко.  

Історично Ар-деко, що є скороченням від arts décoratifs, вийшов із Франції на початку 

1900-х років. «Але він справді процвітав в Америці в 20-х і 30-х роках, – пояснює Мун. 

Загально класифікований як стиль мистецтва, інтер‘єрів, архітектури та дизайну продукту, 

популярний в епоху між Першою та Другою світовими війнами, він отримав свою назву 

лише в 1925 році під час Міжнародної виставки декоративного мистецтва та сучасної 

промисловості, яка проходила в Парижі, і цей стиль був виставлений вперше.  

Дизайни того часу часто визначалися обтічним виглядом – зазвичай складалися з 

простих ліній і геометричних фігур для орнаменту – виготовлених із дорогих матеріалів. 

«Коли ми думаємо про Ар-деко, ми представляємо симетричні, геометричні, обтічні вироби 

зі спрощеною формою», – розповідає Дюран A.D., «але виготовлений із дійсно інноваційних, 

спеціальних матеріалів».  

Серед популярних візіонерів тієї епохи – такі художники, як Рене Лалік і Жан Дюнан, 

дизайнери меблів, як Жак Рульман і Моріс Дюфрен, дизайнери інтер‘єрів, як Жан-Майкл 

Франк або Еміль-Жак Рульман, а також архітектори, такі як Вільям Ван Ален або фірма 

Shreve, Lamb & Harmon. Ар-Деко передував сучасній естетиці середини сторіччя. Він мав 

вплив модерну, школи Баугауз і кубізму [1].  

II. Риси стилю ар-деко в інтер’єрі.  

Відмінна риса інтер'єру у стилі Ар-деко – суворі геометричні форми. Інші характерні 

риси: 

 чіткі лінії; 

 ступінчасті форми 

 декор у вигляді вигинів та зигзагів; 

 контрасти та яскраві контури; 

 масивні дзеркала. 
Сміливі, плавні та симетричні мотиви, візерунки та теми Ар-деко символізували 

технологічний прогрес у різних галузях промисловості від транспорту до архітектури, який 

змінив країну. Дизайн Ар-деко характеризує геометричність, лінійність і кутасті форми. 

Вигляд сильний і сміливий, без метушливості чи романтики [2]. 

III. Особливості оздоблювальних матеріалів інтер’єрів.  

Для оформлення приміщень актуальні найдорожчі матеріали: 

 натуральна шкіра, в тому числі шкіра рептилій; 

 хромована сталь і інші метали, позолота; 

 цінні сорти деревини; 

 шліфована кістка; 
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 кришталь і натуральні кристали. 
1. Штори. Для оформлення вікон характерно використання прямих важких 

портьєр до самої підлоги. Тканини можуть бути одноколірними або з орнаментами, але 

обов‘язково з дорогої тканини. Нерідко комбінують штори різних фактур: органзу і оксамит 

або тафту і шовк. Також для виготовлення портьєр використовують сатин, велюр, гобелени з 

золотими нитками. 

2. Оформлення підлоги. Підлогове покриття повинне бути розкішним, дорогим і 

блискучим. Для оформлення статі застосовують такі матеріали: 

 паркетну дошку; 

 підлогову плитку з глянцевою поверхнею; 

 мармурову плитку; 

 наливні підлоги. 
3. Оформлення стін. Існує два різних підходи до декорування стін. У першому 

випадку вони служать фоном для декоративних елементів і оформляються в одному тоні. 

Другий підхід полягає в обробці стін панелями з геометричним малюнком. 

4. Оформлення стель. Для інтер‘єрів даного стилю характерні натяжні, глянсові, 

багаторівневі стелі. Їх прикрашають ліпниною, художнім розписом, підсвічуванням. 

Центральним елементом стелі є розкішна люстра, нерідко з великою кількістю кришталевих 

підвісок. Її може обрамляти ліпнина – узорна окружність або традиційні промені 

«ацтекського сонця». Якщо стелі не дуже високі, їх оформляють дзеркальними панелями 

(рис. 1). 

 
Рис. 1. Приклад оформлення стель в стилі Ар-деко 

5. Текстиль в інтер’єри. В оформленні інтер‘єрів Ар-деко тканини повинні бути 

натуральними, дорогими, однотонними або з геометричним принтом. 

У спальній кімнаті використовують: 

 портьєри з драпіруванням; 

 ефектні покривала; 
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 декоративні подушки; 

 екзотичні килими. 
6. Штучне освітлення. Штучне освітлення відіграє найважливішу роль в 

інтер‘єрі Ар-деко. Воно повинно бути яскравим і рівномірним, щоб добре висвітлювати всі 

предмети інтер‘єру, підкреслювати розкіш матеріалів, блискучий глянець, полірування, 

дзеркала.  

До даного стилю більше підхожить жовтувате, ніж біле освітлення, і аж ніяк не 

підходить розсіяне. Приглушене світло занадто скромне, щоб відповідати концепції Ар-деко. 

Тому всілякі торшери та бра служать лише доповненнями, а ключовим елементом сценарію 

виступає розкішна люстра [3]. 

Висновки. Різнобічність цього напрямку робить його популярним для людей з будь-

якими смаками. Тим більше, що стиль Ар-деко може використовуватися в інтер'єрі будь-якої 

кімнати. Для оформлення такий дизайн вибирають творчі особистості. Інтер'єр в стилі Ар-

деко у власників, які розуміються на розкоші – це м'якість форм, дорогі антикварні або 

модернові меблі.  

Кольорова гамма оздоблення підбирається з урахуванням оформлення стін, складаючи 

з ними строкату картину. Крім меблів в кімнаті обов'язково присутні дзеркала, що 

створюють ілюзію простору навіть в маленьких приміщеннях.  
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